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Usando la técnica de Monte Carlo estandar calcular las probabilidades de falla, s con N = 10°y
sus respectivos intervalos de confianza, IC de nivel 95% basados en la aproximacién normal, para
los escenarios Ay B, teniendo en cuenta los siete diferentes tamafos de fisura en la placa de la Fig.
1 indicados en la Tabla 1. Asumir que el maximo valor de Kj siempre tiene lugar en ¢ = 90°.
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TaMARO | ¢ ¢ a/2c
mm mm
1 2,54 7,62 0,17 16 58 x 20 i
2 3,81 7,87 0,24 U@
3 5,08 8,31 0,31 B
4 6,35 8,92 0,36
5 7,62 9,68 0,39
6 10,16 11,46 0,44
7 12,70 13,56 0,47
Tabla 1
ESCENARIO A
Variables probabilisticas
VARIABLE DISTRIBUCION 1 PARAMETRC;S 3
Tensién nominal, o Uniforme min = 250 MPa max = 300 MPa
Tenacidad a la fractura, Kjc | Weibull-2p | K, = 50 MPavm | K,,;,, = 0 MPaym | a =4
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Variables deterministicas

VARIABLE VALOR
Espesor de la placa, B 25,4 mm
Ancho de la placa, W 2400 mm
Profundidad fisura, a Tabla 1
Largo de la fisura, ¢ Tabla 1

A.1 Previamente al célculo de pr con N = 109, calcular los valores de todos los pardmetros de la Tabla 2 para los
diferentes tamafios de fisura en una placa, indicados en la Tabla 2.

A KI == FA
TAMANO | Q MPa\m C, C, C3 Cy fo fw F MPa\m
Min. | Max. Min. Max.
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Tabla 2




A.2 Completar los valores de la Tabla 3.

N a c Dy IC
TAMANG | o mm a/2c (N = 109) (95%)
LB uB
1 2,54 7,62 0,17
2 3,81 7,87 0,24
3 5,08 8,31 0,31
4 6,35 8,92 0,36
5 7,62 9,68 0,39
6 10,16 11,46 0,44
7 12,70 13,56 0,47
Tabla 3
LB - lower bound
UB - upper bound
A.3 Graficar py en funcion del tamafio de fisura.
ESCENARIO B

Para este escenario repetir los mismos tres puntos del procedimiento del escenario A, pero ahora considerando las
siguientes variables:

Variables probabilisticas

VARIABLE DISTRIBUCION 1 PARAMETROZS 3
Tensién nominal, o Uniforme min = 250 MPa max = 300 MPa ---
Tenacidad a la fractura, Kic | Weibull-2p | K, = 50 MPavm | K, = 0MPaym | a =4
Profundidad fisura, a Normal U, = Tabla 1 0q = 0,3u,
Largo de la fisura, ¢ Normal U, = Tabla 1 op = 0,3y

Variables deterministicas

VARIABLE VALOR
Espesor de la placa, B 25,4 mm
Ancho de la placa, W 2400 mm




